
 

 

Projekt „Vybavení SDH JPO III obce Osek hasičskou technikou“ 

Cílem tohoto projektu je koupit velkokapacitní požární cisternu (dále jen CAS) na dopravu vody, která 

odpovídá schválené technické specifikaci GŘ HZS ve vazbě na stanovisko HZS kraje. 

Cílem projektu je dále přispívání k naplnění níže uvedeným skutečnostem: 

 ke snížení negativních jevů mimořádné události, 

 ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací, 

 ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení 

mimořádných událostí. 

Předmětem dotace je pořízení vybavení hasičskou technikou - konkrétně CAS dle specifikace, které za 

pomoci lidského faktoru  přispěje k výše uvedeným cílům. Projekt přispívá ke snížení časové dotace 

potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí a ke zvýšení kvality 

záchranných a likvidačních prací. 

Cílem projektu je nakoupit CAS, která v době sucha a vzniku lesních požárů, omezení zásobování 

vodou či elektrickou energií zajistí odpovídající zásah dle stupňů zásahů. 

Jednotka v důsledku nákupu nové CAS bude moci dále zajistit pro cílovou skupinu - obyvatele další 

následující činnosti ve vazbě na stávající techniku SDH JPO III Osek: 

 hašení rozsáhlých lesních požárů, 

 průzkumná činnost a monitorování místa požárů ze vzduchu, 

 řízení zásahu velkého množství jednotek a složek IZS na místě zásahu a práce štábu velitele 

zásahu, 

 zajišťování požární vody k hašení (dálková doprava, kyvadlová, mobilní nádrže), 

 nouzové zásobování užitkovou vodou- pomoc objektům kritické infrastruktury s výpadky el. 

energie a chlazení vodou. 

Výstupem projektu bude zakoupená CAS v počtu 1 pro posílení vybavení složek IZS pro řešení 

mimořádných událostí v důsledku sucha, které má dopad na vznik lesních požárů, omezení 

zásobování vodou či elektrickou energií. Projekt přispívá ke snížení časové dotace potřebné při 

záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí a ke zvýšení kvality záchranných a 

likvidačních prací. Nakoupená hasičská technika přispěje k výše uvedenému. 

Projekt „Vybavení SDH JPO III obce Osek hasičskou technikou“ je spolufinancován Evropskou unií. 

Struktura financování je 85% z Evropské unie, 5% ze státního rozpočtu ČR, 10% z rozpočtu obce. 


